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令和６年第３回八潮市議会定例会提出議案 

 

議案第４８号 工事請負契約の締結について 

議案第４９号 工事請負契約の締結について 

議案第５０号 工事請負契約の締結について 

議案第５１号 令和５年度八潮市一般会計歳入歳出決算の認定について 

議案第５２号 令和５年度八潮市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 

       について 

議案第５３号 令和５年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計歳入歳出 

       決算の認定について 

議案第５４号 令和５年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計歳入 

       歳出決算の認定について 

議案第５５号 令和５年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計歳入歳出決 

       算の認定について 

議案第５６号 令和５年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計歳入歳出決 

       算の認定について 

議案第５７号 令和５年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計 

       歳入歳出決算の認定について 

議案第５８号 令和５年度八潮市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につ 

       いて 

議案第５９号 令和５年度八潮市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認 

       定について 

議案第６０号 令和５年度八潮市上水道事業決算の認定について 

議案第６１号 令和５年度八潮市公共下水道事業決算の認定について 

議案第６２号 令和６年度八潮市一般会計補正予算（第５号） 

議案第６３号 令和６年度八潮市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

議案第６４号 令和６年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計補正予算 

（第１号） 

 



議案第６５号 令和６年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計補正 

       予算（第１号） 

議案第６６号 令和６年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計補正予算 

（第１号） 

議案第６７号 令和６年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計補正予算 

（第１号） 

議案第６８号 令和６年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計 

       補正予算（第１号） 

議案第６９号 令和６年度八潮市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議案第７０号 令和６年度八潮市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

議案第７１号 令和６年度八潮市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第７２号 八潮市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

議案第７３号 八潮市上水道事業の布設工事監督者の配置基準及び資格基準 

並びに水道技術管理者の資格基準に関する条例の一部を改正 

する条例について 

議案第７４号 埼玉県後期高齢者医療広域連合規約の変更について 

議案第７５号 市道路線の廃止について 

議案第７６号 市道路線の認定について 

議案第７７号 工事請負契約の締結について 

議案第７８号 工事請負契約の変更契約の締結について 

議案第７９号 八潮市公平委員会委員の選任について 

議案第８０号 八潮市公平委員会委員の選任について 

議案第８１号 八潮市公平委員会委員の選任について 

議案第８２号 八潮市農業委員会委員の任命について 

議案第８３号 八潮市固定資産評価審査委員会委員の選任について 


